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امید نمازی از معدود مربیان با دانشی است که فوتبال ایران به 

خود دیده اما به هر ترتیب، فرصت عرض‌اندام بیشتر برایش فراهم 

نشد تا خیلی زود مجبور به بستن بار سفر شود. نمازی و ذوب‌آهن؛ 

رابطه‌ای بود که به سرانجام نرسید و حالا منصوریان سرمربی 

تیم اصفهانی شده است. بدون شک مربی سابق تیم‌ملی که در 

گذشته چالش‌هایی هم با کی‌روش داشت بعد از خداحافظی 

با ذوبی‌ها صحبت‌های زیادی دارد. تازه‌ترین اظهارات نمازی در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« را در ادامه می‌خوانید.

آیا فوتبال ایران آن چیزی که فکر می‌کردید، بود؟

می‌دانستم شرایط فوتبال ایران سخت است اما انتظار یک‌سری 

مسائل حاشیه‌ای به‌خصوص در کنار باشگاهی مثل ذوب‌آهن 

را نداشتم. 

ذوب‌آهن باشگاهی ساختارمند است و همین موضوع 

کمی عجیب بود. 

قرار بود سال گذشته سرمربی ذوب‌آهن شوم که این اتفاق نیفتاد 

و این موضوع به امسال موکول شد، هرچند با شناختی که آذری 

از من و موفقیت‌هایی که به دست آورده بودم، داشت مدت‌ها بود 

که برای رسیدن من به نیمکت ذوب‌آهن تلاش می‌کرد. به همین 

دلیل انتظار داشتم مجموعه باشگاه حمایت بیشتری می‌کرد تا 

بتوانیم به اهداف‌مان برسیم و موفق شویم. البته آذری پشتیبانی و 

حمایت خوبی داشت اما این حمایت را از سایرین ندیدم. متاسفانه 

صبر دوستان کم بود و جایی که تیم به نتیجه گرفتن نزدیک شده 

بود، این تغییرات صورت گرفت، آن هم درست در زمانی که تمام 

ایران می‌گویند  ذوب‌آهن فوتبال خوبی انجام می‌داد. 

به هر حال باید بپذیرید که در نتیجه‌گیری ضعیف بودید!

این موضوع علت‌های مختلفی داشت، ازجمله بدشانسی و 

ناداوری‌هایی که به ضرر ما تمام شد به‌خصوص در 6 هفته اول. 

بازیکنان ما در هشت بازی، چهار بار کارت قرمز دریافت کردند 

که واقعا سه مورد آن ناحق بود. در هر صورت اتفاقاتی افتاد که 

در نتیجه گرفتن موفق نبودیم اما جایی که داشتیم ورق را بر 

می‌گرداندیم و در آستانه نتیجه گرفتن بودیم، فشار زیادی روی 

سعید آذری آوردند تا این تغییرات ایجاد شود. 

اما همین مجموعه قبلا در حق سایر مربیان صبوری خوبی 

نشان داده بودند. 

شاید از آنها توسط اعضای هیات‌مدیره پشتیبانی شده بود و این 

در حالی بود که من با کسی رابطه خاصی نداشتم. 

الان رابطه‌تان با سعید آذری چطور است؛ شاید واقعا او 

مقصر باشد؟

نمی‌توانم در این خصوص صحبت کنم. احساس می‌کنم از بالا 

به او فشار آوردند و حقیقت مطلب را نمی‌دانم. 

شکایتی از جانب شما علیه ذوب‌آهن مطرح نخواهد شد؟

خیر؛ این یک شایعه بود. ما برای جدایی توافق کردیم. 

برخی می‌گویند انتخاب منصوریان برای ذوب‌آهن و‌گذر از 

شخص امید نمازی، یک بازگشت به عقب برای تیم اصفهانی 

بود. این موضوع را چطور تحلیل می‌کنید؟

تحلیل من این است که فکر می‌کنم براساس یک‌سری رابطه‌ها 

این اتفاق افتاد و من علامت‌های آن را سه چهار هفته پیش دیدم. 

علامت‌های حضور منصوریان را؟

بله، این صحبت‌ها را شنیده بودم و برایم موضوع جدیدی نبود 

و معتقدم حضور منصوریان با یک‌سری از رابطه‌ها اتفاق افتاد!

خودتان قبول دارید انتخاب منصوریان به نوعی بازگشت 

به عقب بود؟

من نمی‌توانم اظهارنظری بکنم. کسانی که این انتخاب را کردند 

باید در این خصوص صحبت کنند. 

اگر این موضوع 4 هفته سابقه دارد، پس شاید نقش سعید 

آذری را هم بتوان در این انتخاب دخیل دانست.

به نظرم آذری می‌خواست با یکدیگر به مقصد برسیم تا بتواند 

مقابل فشارها مقاومت کند اما این اتفاق نیفتاد. 

چرا در بازی با تراکتورسازی به یک باره ورق چرخید و در 

نیمه دوم 4گل خوردید؟

واقعا به یک باره شیرازه تیم به هم ریخت. 80 هزار نفر در 

ورزشگاه بودند، هرچند پیش‌بینی می‌کردیم در تبریز بازی 

سختی داشته باشیم اما جدا از این بازی، بازی‌های دیگری 

بودند که باید در آنها نتیجه می‌گرفتیم اما بی‌دقتی بازیکنان، 

ناداوری‌ها و اشتباهات فردی باعث شد تا در برخی دیدارهایی 

که مستحق شکست نبودیم، به عنوان بازنده زمین را ترک کنیم. 

با این حال به اعتقاد بیشتر کارشناسان، فوتبال خوب و مدرنی 

را انجام می‌دادیم و مطمئنم این تیم می‌توانست نتیجه بگیرد 

اما فقط کمی زمان می‌برد. ما داشتیم فلسفه باشگاه را تغییر 

می‌دادیم و همه جای دنیا این تغییرات باعث می‌شود تا ابتدا 

یک روند نزولی طی شود اما در ادامه روندمان خوب می‌شد. 

الان هم اگر اجازه دهند همین روند حفظ شده و چیزی که ما 

درست کردیم، ادامه پیدا کند، مطمئنم تیم با منصوریان هم 

نتیجه می‌گیرد. 

احساس کردید بازیکنی در تیم کم‌کاری می‌کند؟

بله؛ از طرف یک بازیکن اما نمی‌خواهم اسمی از او بیاورم. 

عمدا کم‌کاری می‌کرد؟

دیگر نمی‌دانم روی عمد بود یا قصد و غرضی داشت اما کم‌کاری 

او مشهود بود. 

آیا او باندی هم درست کرده بود تا بقیه را برای کم‌کاری با 

خود همراه کند؟

به هر صورت شیطنت‌هایی انجام می‌داد. 

شاید بازیکنی است که رابطه خوبی با منصوریان دارد و 

ممکن است در بحث حضور او نیز نقش داشته باشد!

این را دیگر شما باید بررسی کنید! من از کسی اسم نمی‌برم. 

در این مدت چیزی درباره فساد در فوتبال ایران احساس 

کردید؟

بالاخره فساد هست. اگر فوتبال پاک بود و روی اصول انجام 

می‌شد، الان وضع فوتبال‌مان خیلی بهتر از اینها بود. 

ولی کی‌روش می‌گوید وضع فوتبال‌مان خوب است چون 

در این چند سال همواره صدرنشین فوتبال آسیا بوده‌ایم. 

منظور او تیم ملی است که 80 درصد بازیکنانش در خارج از ایران 

بازی می‌کنند. بعد هم تیم ملی در رنکینگ فیفا و روی کاغذ اول 

است اما عملا از این خبرها نیست، هرچند برای تیم ملی کشورم 

آرزوی موفقیت می‌کنم. 

دلتان برای بازی در تیم ملی تنگ نشده است؟

اصلا و ابدا.

یعنی جای کی‌روش فرد دیگری هم بود، همین جواب را 

می‌دادید؟

خیر، اصلا دنبال این مسائل نیستم. الان یکی دو پیشنهاد 

از آمریکا و یک پیشنهاد هم از فوتبال ایران دارم اما نظرم این 

است که فعلا با خانواده باشم و بیشتر به پیشنهادهای خارج 

از ایران فکر کنم. 

درباره تیم ملی یک مقدار صحبت کنیم؟

نیازی نیست! تیم ملی مال آقای کی‌روش است! اجازه دهید 

راحت کارش را بکند. 

فعلا کی‌روش هرکاری دوست دارد، انجام می‌دهد! بازی‌های 

تدارکاتی تیم ملی در شأن تیم ملی هست؟ 

وقتی فدراسیون تا این اندازه بی‌اقتدار باشد، همین می‌شود. 

به نظرم فدراسیون در این هفت هشت ساله نشان داده که هیچ 

قدرتی ندارد. 

در قبال کی‌روش یا کلا؟

کلا! خیلی تبلیغ می‌کنند که 5 ستاره‌ایم و فدراسیون اول 

آسیا هستیم اما واقعیت چیز دیگری است. هم آن زمان، 

هم الان و هم زمانی که آمریکا بودم، دیدم کسانی که در 

فدراسیون فوتبال مسئول بودند و هستند، کارشان را درست 

انجام نمی‌دهند. با این حال برای فوتبال ایران در جام ملت‌ها 

آرزوی موفقیت می‌کنم. 

دعوای رسانه‌ای مدیران سرخابی

 اهدای سوپرجام به مدیران پرسپولیس با اعتراض گسترده استقلالی‌ها 

مواجه شده است. بعد از خطیر که تاکید کرده با حکم CAS جام را از 

پرسپولیس پس خواهند گرفت، امیرحسین فتحی، سرپرست باشگاه 

هم در مصاحبه با برنامه ورزشگاه در این خصوص گفت: »خیلی 

خوش‌بین هستیم که رای به سود ما اعلام شود. سازمان لیگ در این 

موضوع کم‌لطفی کرد. آنها برای اهدای جام پرسپولیس بی‌تدبیری 

کردند، باید صبر می‌کردند تا نتیجه دادگاه اعلام شود.« گرشاسبی، 

مدیرعامل پرسپولیس نیز در این خصوص به فارس گفت: »دغدغه 

هواداران ما گرفتن جام بود و طولانی شدن زمان آن باعث شد که آنها 

حس کنند شاید نمی‌خواهند جام را به ما بدهند. به خواست هواداران 

پیگیر شدیم و جام را از سازمان لیگ گرفتیم. نمی‌دانم مسئولان 

استقلال دنبال چه هستند. ما در موعد مقرر آماده بودیم تا در سوپرجام 

به میدان برویم، آن هم درحالی که از جذب بازیکن محروم بودیم اما 

استقلالی‌ها موقع بازی در ایران نبودند! اگر شکایت کرده‌اند، منتظر 

جواب شکایت‌شان باشند و این مسائل دیگر مصاحبه کردن ندارد.« 

منصوریان: ذوب‌آهن به اتحاد نیاز دارد
علیرضا منصوریان، سرمربی جدید تیم ذوب‌آهن در اولین مصاحبه‌اش 

پس از پیوستن به این تیم گفت: »خوشحالم در اصفهان و در تیم ذوب‌آهن 

هستم، تیمی است که در ۱۵،۱۴ سال گذشته نشان داده که مدیریتش 

حامی سرمربی سابقش بوده و تا آخر پای سرمربی می‌ایستادند. ذوب‌آهن 

تیم خیلی خوبی دارد و به کمی کمک احتیاج دارد. خسته نباشید می‌گویم 

به امید نمازی که دوست خیلی خوب من است، زحمت کشید و تیم خیلی 

خوبی را جمع کرد. اولین چیزی که تیم احتیاج دارد، اتحاد و همدلی است. 

به بچه‌ها گفتم اول باید برای آبروی خودشان بازی کنند، بخش اعظمی از 

این بازیکنان در تیم‌ملی امید شاگردان من بودند، می‌توانیم با کار و تلاش 

روزهای خیلی خوبی داشته باشیم.« 

خرمگاه دوباره به علی‌منصور پیوست
پس از عقد قرارداد رسمی علیرضا منصوریان با ذوب‌آهن، محمد خرمگاه 

دستیار سابق وی نیز به‌عنوان مربی جدید تیم اصفهانی معرفی شد. 

رجب‌زاده و وحید رضایی دو دستیار امید نمازی بودند که چند روز است 

در تمرینات شرکت ندارند ولی هنوز در مورد سرنوشت آنها و ادامه همکاری 

با تیم تصمیم‌گیری نشده است. 

دردسر سربازی برای قدوس
سایت le11amienois عنوان کرد سامان قدوس در بازی تدارکاتی ایران 

مقابل ترینیداد و توباگو به‌خاطر مسائل مربوط به خدمت سربازی غیبت 

داشت. این سایت همچنین عنوان کرد برای بازی سه‌شنبه با ونزوئلا 

مشخص نیست که قدوس در اردوی ایران حضور یابد.

بازگشت مستر فرِش! 1-»این را باید قبول کنید. من دیگر برای 

خودم در فوتبال ایران یک برند شده‌ام. 

دیگر نمی‌توانند انکارم کنند.«

این صحبت‌های علیرضا منصوریان 

بود در آن شب جنجالی در برنامه نود. 

همان شب تلخ پوزخندزنان ملکی روی آنتن زنده نود! همان شبی که تلخ بود و 

در تاریخ برنامه‌های نود ماندگار شد. حالا علیرضا منصوریان فرق کرده. از زمان 

جدایی‌اش از استقلال سکوت خبری پیشه کرد که بزرگ‌ترین لطفش بود به خودش 

و برند خودش. سکوت کرد و دم نزد و پشت پرده خودش را برای تیم بعدی آماده 

کرد. سعی کرد قوی‌تر شود. سعی کرد تحلیل خوبی داشته باشد از آنچه در مدت 

حضورش در استقلال گذشت و حالا به بازی برگشته. با ‌انگیزه و امیدواریم این بار 

»نات فول آف استرس!«

2- علیرضا منصوریان در ذوب‌آهن چه خواهد کرد؟ اینجا دیگر استقلال نیست که 

بخواهد با لیدرها رفاقت کند و ارتباطات قدیمی را پیش بگیرد. باشگاه تازه‌ای است و 

او باید بخش دیگری از شخصیت خودش را به نمایش بگذارد. این بار او باید به گونه 

دیگری عمل کند که به نتایج استقلال و برکناری مجدد منجر نشود. انتخاب محمد 

خرمگاه به‌عنوان دستیار اول، نشان می‌دهد که او در تحلیل‌های خود به خرمگاه 

نمره قبولی داده. در همان زمان حضورش در استقلال، خیلی‌ها ضعف کادرفنی 

را باعث شکست خوردنش می‌دانستند و حالا حضور نفر اول نیمکت استقلال در 

ذوب‌آهن، این سوال را ایجاد می‌کند که آیا منصوریان درتحلیل‌هایش به نتایج دیگری 

رسیده؟ آیا علی چینی گزینه‌ای است که غیبتش در ذوب‌آهن به چشم خواهد آمد؟

3- منصوریان در اصفهان زمان کافی برای تیم‌سازی خواهد داشت. بزرگ‌ترین 

اقبال او در تعطیلی موقت تیم برای بازی تیم ملی و همچنین تعطیلی لیگ برای 

جام ملت‌هاست که کمک می‌کند تا زمان کافی برای ایجاد تغییرات در ذوب‌آهن را 

داشته باشد. ذوب‌آهن معمولا تیم کم‌حاشیه‌ای از نشان داده که می‌شود طرفدارانش 

را مدیریت و یک آرامش مناسب را برای کار تیم فراهم کرد. برای منصوریان این البته 

خبر خوبی است. او نشان داده این استعداد را دارد که زیادی در حاشیه غرق شود و 

تیم را از یاد ببرد. جمعیت، او را به خود جلب می‌کند و در اصفهان این عامل حواس، 

کمتر از استقلال تهران به او آسیب خواهد رساند. کمی صبر کنیم تا ببینیم او چگونه 

در ذوب‌آهن خودی نشان خواهد داد. 

  یادداشت
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گزارش »فرهیختگان« از تلاش برای انحصاری کردن کمیته ملی المپیک

کمیته ملی یا شخصی؟

نورافکن: اینقدر تمرین می‌کنم که به ترکیب اصلی شارلوا  برسم

نه درباره استقلال تصمیم گرفته‌ام، نه ذوب‌آهن   

نگاهی به رفتارهای عجیب کی‌روش و دستیارانش

این گروه خشن

پاسخ منفی آقای رئیس به توصیه دولت برای استعفا  

ابقای موقت تاج تا پایان جام ملت‌ها
بت کلیا: مجلس مقابل این اقدام می‌ایستد

نشانه‌های حضور منصوریان را 4 هفته پیش دیده بودم!

کی‌روش برای هر کاری آزاد است چون فدراسیون اقتدار ندارد

نمازی: بله، کم‌کاری بازیکنم مشهود بود

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

 شماره مسلسل ۳۳۷۲
 شنبه ۲۶ آبان ۱۳۹۷
 ۹ ربیع‌الاول  ۱۴۴۰  

 ۱۷ نوامبر ۲۰۱۸ 
 شماره ۲۶۳۴
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